

روزنامہ لفظ

The Daily ALFAZL RABWAH قیمت

جلد ۳۲ | ماہانہ ۲۲ شوال ۱۳۸۳ | مارچ ۱۹۶۳ | نمبر ۵۷

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منظور احمد صاحب

۲ مارچ بوقت ۹ بجے صبح

کل دوپہر کے بعد حضور کو بے چینی کی تکلیف رہی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے :

اجاب جماعت خاص توجہ اور

الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و عامل عطا فرمائے۔
امین اللہم آمین

محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ

کی صحت کے متعلق اطلاع

۲ مارچ محترمہ سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ حضرت مرزا ناصر احمد صاحب کو پہلے کی نسبت آفات تھے۔ لیکن ابھی پوری طرح آراہم نہیں آیا۔

اجاب جماعت توجہ اور الترام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے سیدہ منصورہ کو شفا کے کامل و عامل عطا فرمائے۔ آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

برابری سے پرہیز کرنا کوئی خوبی نہیں ہے جب تک اس کے ساتھ نیکیاں نہ کرے

حقیقی نیکی یہ ہے کہ نوع انسان کی خدمت کیے اور خدا کی راہ میں کامل صدق اور فاداری دکھلائے

”فقہ کے معنی ہیں بدی کی باریک راہوں سے پرہیز کرنا۔ مگر یاد رکھو نبی اتنی نہیں ہے کہ ایک شخص کہے کہ میں نیک ہوں اس لئے کہ میں نے کسی کا مال نہیں لیا، نعب زنی نہیں کی، چوری نہیں کرتا، بد نظری اور زنا نہیں کرتا۔ ایسی عملی عادت کے نزدیک ہمہنی کے قابل ہے کیونکہ اگر وہ ان بدیوں کا ارتکاب کرے اور چوری یا ڈاکہ زنی کرے تو وہ سزا پائے گا۔ پس یہ کوئی نیکی نہیں کہ جو عارف کی نگاہ میں قابل قدر ہو بلکہ اصلی اور حقیقی نیکی یہ ہے کہ نوع انسان کی خدمت کرے اور اللہ تعالیٰ کی راہ میں کامل صدق اور فاداری دکھلائے اور اس کی راہ میں جان تک دینے کو تیار ہو۔ اسی لئے یہاں فرمایا ہے ان اللہ مع الذین اتقوا والذین ہم محسنون۔ یعنی اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ ہے جو بدی سے پرہیز کرتے ہیں اور ساتھ ہی نیکیاں بھی کرتے ہیں۔

یہ خوب یاد رکھو کہ برابری سے پرہیز کرنا کوئی خوبی کی بات نہیں ہے جب تک اس کے ساتھ نیکیاں نہ کرے۔ بہت سے لوگ ایسے موجود ہوں گے جنہوں نے کبھی زنا نہیں کیا، خون نہیں کیا، چوری نہیں کی، ڈاکہ نہیں مارا اور باوجود اس کے کہ اللہ تعالیٰ کی راہ میں کوئی صدقہ دیا یا نیکوئی نہیں کی یا نوع انسان کی کوئی خدمت نہیں کی اور اس طرح پر کوئی نیکی نہیں کی۔ پس جاہل ہو گا وہ شخص جو ان باتوں کو پیش کرے اسے نیکو کا لوں میں داخل کرے۔“

(الحکم ۲۱ جنوری ۱۹۵۶ء)

وقف جدید سال ہفتم

سال ہفتم کے آغاز کے ساتھ ہی مخلصین جماعت کے وفد کے اور چہرہ کی رقوم دفتر میں موصول ہو رہی ہیں۔ آپ بھی اپنا وعدہ سنبھالیں۔ اس جہاد میں اپنے اہل و عیال اور بزرگوں کو بھی شامل فرمادیں اور احفاد کے ساتھ وعدے سنبھالیں۔ فی جہاد ہم اللہ احسن الجزاء (ناظم مال وقف جدید)

اصلاح و تربیت کے لئے ہفتہ منبایا جائے

۴ اپریل سے ۱۰ اپریل تک

مجلس شادرت کے فیصلہ کے تحت سنڈنگ کمیٹی کا ۳ نومبر ۱۹۶۳ء کو اجلاس ہوا تھا۔ کمیٹی نے اصلاح و تربیت کے سلسلہ میں ذیل کی تجاویز منظور فرمائیں۔

- ۱) سالانہ اصلاح و تربیت کا ہفتہ منبایا جائے گا جس میں نازیا جماعت کی اہمیت بیان کر جانے کی اور سوائے مسزوروں کے کو سفیدی عافری کی کوشش کی جائے گی۔
- ۲) پاکستانی جماعتوں میں مریبان کے وفد کی صورت میں دورے کرائے جائیں گے جن میں تنازعات والی جماعتوں کو خاص طور پر مد نظر رکھا جائے گا اور اصلاحی کمیشنوں کی اعلاء سے کوشش کی جائے گی کہ سب تنازعات کو ختم کیا جائے۔
- ۳) سالانہ میں شمار اسلامی کی یا ہندی پردہ کی ترویج اور ترک تبا کو نوشی کی تلقین خاص طور پر کی جائے گی۔

اس فیصلہ کے مطابق نظارت ہذا اعلان کرتی ہے کہ اجاب جماعت ۴ اپریل سے ۱۰ اپریل تک ہفتہ منبایا اور موز کارروائی کرے کہ روٹوں سنبھالیں اور تجزیہ کے متعلق رپورٹ تیار کی جائے تاکہ وہ خود سنبھالنے وقت ان جماعتوں کو خاص طور پر ملحوظ رکھا جائے۔

ذرا اصلاح و ارشاد درجہ

دارالامت غزنی روہ۔ پرنٹر و پبلشر مسعود احمد پرنٹر و پبلشر نے ضیاء الاسلام پریس روہ میں چھپوا کر دفتر الفضل دارالامت غزنی روہ سے شائع کیا۔

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۶ مارچ ۱۹۶۵ء

اسلام کا اجماعی بنیادیں من قائم کر سکتا ہو

(۲)

جناب ماسٹر میر عالم صاحب اپنے مقالہ "مرد کامل" میں فرماتے ہیں:-

"اولو العزم یعنی امیر کی ضرورت۔ لہذا

مسلمان بھائیوں کو از سر نو مسلمان بنانے کے لئے

ایسے اولو العزم مصلح کا ضرورت ہے جس کا

اسرہ حسنہ میں کل اوجوہ اسلامی تعلیم

کا مظہر ہو۔ وہ علوم سماویہ کی روشنی میں اسلامی

تعلیم کی حکمتوں اور خوبیوں کو عمیق اور

علمت سے بیان کرے والا ہو۔ وہ قرآنی

علوم کو از سر نو زندہ کرے۔" یعنی اللہ پر

تعلیم العشریجۃ "لئے مرسد سے دین

کو تازگی بخشنے اور شریعت کو قائم کرے۔

اس کے سیمی نڈم سے روحانی مرد سے

زندہ ہوں۔ گواہ ہدایت پائیں۔ اللہ سے

موسخا کئے ہوں۔ گوشتے ہرے۔ بولنے اور

سننے تک جائیں اور گوٹھی سینکے ہوں۔

اس کے تعلیم سے دنیا بجات پاتے۔ دنیا

میں امن و امان قائم ہو۔ وہ حکم و عدل

ہو جس سے دنیا انصاف سے بھر جائے۔

ماننے والوں کا تذکرہ نفس ہو اور تعلیم

تعلیم کرے۔ اور وہ فرسودہ نظریات

اور مستحققات کو مٹا کر دنیا میں نظریاتی

انقلاب پیدا کر دے۔

وہ نظریاتی انقلاب کیا ہے جو تعلیم

دین کو از سر نو رائج کرنا اور اس کا تائید

میں تشکیل مجدد الہیات اسلام اور

ثقافتی تعمیرات سے قوم کے رجحانات اور

اور اس کے عدم لکھنے اپنی نظریات ہوں

وہ اس پر کامل ہو کہ اس کے کلام اور

اس کی تعلیم سے نبوت اور پیغمبری کی ایسی

حیدر کا باقی جائے جس کو دیکھ کر انبیا شے

ما سبق کی یاد تازہ ہو جائے۔ وہ قدرت

مجموعہ جس کی پشت پر نفوس کی راری

متنیر ہی اس کی تائید اور خدمت میں لگی

ہوں ہو۔ وہ ڈٹنے کی جوش اعلان کرے

کہ خدا کی ہستی۔ ملامت کا وجود۔ الہام

وقی اور معجزات کا نبوت اس کی ذات

سے ثابت ہے اور ذات بھی گو کہ

دلکا سے متصرف ہے کہ وہ ایک لحاظ

سے ہے اور دوسرے لحاظ سے ہمدی

برحق۔

حقیقی اسوہ حسنہ۔ اس مضمون

کو ہم آیت مبارکہ "لکم فی رسول اللہ

اسوۃ حسنہ" کی تکرار پر مشتمل کرتے

ہیں کہ حقیقی اسوہ حسنہ خدا کے رسول کی

ذات ہوتی ہے جو دنیا میں آ کر دنیا کے

سانے زندہ نمونہ پیش کرتا ہے باسکی

ذات ہو "فخانی الرسول" ہو کر رسولی

مطابق کی شخصیت میں اپنی ہستی کو مقبولیت

اور نبوی کردار کے سوا اس میں اور کچھ

نظر نہیں آتا۔"

(ماہفت روزہ لاہور ۲۳ ص ۳۳)

اس سید جبارت میں ماسٹر صاحب سے

ایسے مصلح کے اوصاف بیان فرمائے جو اس

نتیجہ پر پہنچا ہو کہ اس پر حکمت کا راز کا نشانات
کو ہنسنے اور چلانے والی کوئی ہستی ضرور ہونی
چاہیے۔ بے شک ایسی قدرت میں ان یقین کا
ایک لائق درجہ حاصل کر لیتا ہے اور قرآن کریم
نے بھی اس نبوت کو برسرے اہتمام سے پیش کیا
ہے تاہم اللہ تعالیٰ پر صرف اس قدر یقین دینا
کے لئے مفید نہیں ہو سکتا۔ آج بہت سے ایسے
انتمند ضرور ملتے ہیں جنہوں نے کائنات کی
حکمتوں پر غور کر کے یہ نتیجہ اخذ کیا ہے کہ
اللہ تعالیٰ کا وجود ہونا چاہیے، ایسے لوگوں
کا ایمان دنیا میں کوئی تیزیر پیدا نہیں کر سکتا۔
حقیقی ایمان تو وہی ہو سکتا ہے جو نحال ہو جو
دنیا میں حقیقی تیزیر پیدا کر دے جو اللہ تعالیٰ
کو اس طرح محسوس کر دے کہ گویا وہ ہمارے
سانے موجود ہے۔ دین میں ایسے ایمان کو جو
محض تصور میں ہو کر وہ ایمان سمجھی گیا ہے۔
مشکا حدیث میں ہے کہ نذا اس طرح پڑھنا چاہیے
کہ گویا ہم اللہ تعالیٰ کو دیکھ رہے ہیں لیکن اگر
ایسا صحیح و قلب میر نہ ہو تو یہ تصور ہونا چاہیے
کہ اللہ تعالیٰ ہمیں دیکھ رہا ہے۔
اللہ تعالیٰ کا یہ آخری تصور کر دو
ایمان ہے تاہم "ہونا چاہیے" کے مرتبہ سے

یہ بھی درجہ بلند تر ہے کہ جو ان ایسا
تصور اس وقت کر سکتا ہے جب اس کو اللہ تعالیٰ
کے وجود پر حقیقی یقین پیدا ہو چکا ہو مگر اس
سے بھی بلند تر وہ مقام ہے جہاں ان اللہ تعالیٰ
کو دیکھ رہا ہو ایسا ایمان صرف انبیا علیہم السلام
ہی پیدا کر سکتے ہیں۔ موجودہ زمانے میں ایسے
پہلے صلیح کی ضرورت ہے جو ایسی ذات سے دنیا کو
اللہ تعالیٰ کا دیہار کر دے یعنی اس حق الیقین
پیدا کر دے کہ گویا ہم اپنی آنکھوں سے اللہ تعالیٰ
کو دیکھ رہے ہیں۔
جب تک کوئی ایسا مصلح نہ ہو اس بیماری
کو دور نہیں کر سکتا جو آج انسانیت کو کھن کی
طرح دکھا رہی ہے۔ آج کا انسان ذوہ پرستی کا
ظن ان میں اللہ تعالیٰ سے بالکل بے پروا ہو گیا
ہے اور اس امر اذیتیم سے بھٹک گیا ہے جس کی
راہ تہمتی وہی ذات کر سکتی ہے جس نے زندگی
بنائی ہے۔ جن ماسٹر میر عالم صاحب نے
ایسے ہی مصلح کے اوصاف بیان کئے ہیں۔
ہمارا ایمان ہے کہ سیدنا حضرت سید محمد
علیہ السلام ایسے ہی مصلح ہیں جس طرح اسطالہ
یہ زمانہ کرتا ہے، ہمارا یہ وہ نفس تخیلی نہیں
(انہی معشر پر)

ربوہ دار السلام ہے لوگو

- جو ہمارا امام ہے لوگو — مصطفیٰ کا غلام ہے لوگو
- آگیا شہر یار امروہ و اماں — جنگ کا اختتام ہے لوگو
- لاکھ آزادیوں نثار اس پر — یہ محبت کا دام ہے لوگو
- پیر کھیلنا میکہ کے کا دروازہ — آج پھر اذین عام ہے لوگو
- نعرۃ لا الہ الا اللہ — یہی کامس الکرام ہے لوگو
- نشہ کے تو ہے گھڑی بھر کا — نشہ اس کا دام ہے لوگو
- عقل کی ہے فقط خلائم میں اثران — جتنی پختہ ہے خام ہے لوگو
- ہے زمیں پر حسین حشقی مگر — عویش اس کا مقام ہے لوگو
- ہے جو برکات کا نزول یہاں — فیضِ نیر اللہ امام ہے لوگو
- غلغٹہ ہائے سلمو اتسلیم — روز و شب صبح و شام ہے لوگو

بارغ جنت ہے مامن تنویر

ربوہ دار السلام ہے لوگو

والد محترم حافظ عبد الوہید صاحب آف کمرشل بائیس کنونشن

قبولِ اجرت کے حالات

شدید مخالفت کے بعد پرورشِ عقیدت

از مکتوب سید فضل الرحمن صاحب فیضی اف منظوری

تسط دوم

خداوندی کہ انہی حالات میں انہوں نے سفر کیا اور ایام حج کے کچھ عرصہ قبل بخیر و خفا نیک مظہر پہنچ گئے۔

دورانِ قیام میں وہاں بھی جماعت صحابان نے تبلیغِ اجرت کا سلسلہ جاری رکھا۔ اور بہائی ولی محمد صاحب میر (المجدد) سے تو گھر پر روزانہ اجرت سے متعلق گفتگو ہوتی رہتی تھی۔ اور میں بھی ان کی باتیں سننا کرتا۔ ویسے اپنے علماء کرام کی زبانی عام عقائد کی باتیں میرے کانوں میں پری ہوتی تھیں اور دیہات کے واسطے درسا پڑھ جایا کرتا تھا۔ اور چونکہ مجھے مکہ مظہر میں رہنے دو سال ہو گئے تھے۔ اس لئے میں عام عربی الفاظ سے سنتے سمجھنے میں کوئی بہت محسوس نہیں کرتا تھا۔

وفاتِ سید کا مسئلہ تو آیت خلتاً تو قیستنی... (ماذہ ج ۱۹) کی تشریح سے میری سمجھ میں آگئی تھی لیکن نبوت کے مسئلہ پر میں نے بڑے سچے صاحب سے یہ عرض کیا کہ قرآن مجید رو تو نبوت ختم ہے۔ پھر مراد صاحب نے کیسے ہوئے؟ انہوں نے بڑے اطمینان سے فرمایا کون کہتے ہے کہ قرآن مجید کی رو سے نبوت ختم ہو چکی ہے؟ میں نے فوراً آیت...

خاتماً النبیین... (ابراہیم) پڑھی تو مجھے از یاد آئی۔ کیونکہ مکہ مظہر میں قرأتِ سکتا کے لئے قاری صحابان و عمر طلبہ کو قرآن مجید کی چند خاص آیات حفظ کرا دیتے تھے اور سب قرأت بھی سکھاتے تھے۔ ایسی آیات میں نے بھی حفظ کی ہوتی تھیں۔ اور ان میں سے ایک آیت خاتماً النبیین والی بھی تھی۔ جس کا لفظ خاتماً ایک دوسری قرأت میں خاتماً بھی پڑھا جاتا تھا۔

مجھ سے خاتماً النبیین سن کر قبلہ چچا صاحب نے فرمایا: قرآن مجید لکھو کہ یہ آیت دکھاؤ۔ میں نے آیت دکھا دی تب آیت کے اصل لفظ خاتماً پر توجہ دلائے ہوئے انہوں نے فرمایا کہ مکہ مظہر میں تم رہتے ہو۔ خاتماً کے لفظی معنی بتاؤ۔ میں نے کہا کہ یہاں تو خاتماً خبر کو کہتے ہیں۔ کیونکہ مکہ مکرم میں اپنے نام کی خبر لکھو کہ وہاں کے ساتھ ہاند سے لکھا ایک عام عادت یا قیاس میں داخل تھا۔ میں بھی توجہ

والد صاحب کی اجرت

اداروں سلسلہ میں قبیلہ والد صاحب صاحب پر دو گرام تنہا ہندوتن داپس تشریف لے گئے اور منظوری پہنچا اپنے ہر روز اجرتی بیانیوں سے مشتکہ کہ دو بار روزانہ میں سے اپنا حصہ علیحدہ کرنے کے لئے حسابی و قانونی اقدامات کا سلسلہ شروع کرنا چاہا۔ چچا صاحبان کو اپنے بڑے بھائی کی مخالفت نہ ذمہ نبی روئش کے نظر گو باول ناخواستہ یہ کہنا پڑا کہ "بہت اچھا" مگر ساتھ ہی یہ بھی کہہ دیا کہ بھائی صاحب آپ تو جو چاہتے ہیں۔ اب میں بھی حج کرنے کا موقعہ دوں۔ آپ اس سال یہاں کاروبار نہیں لیں اور یہاں تک ہی بھی دیکھ لیں۔ جب حج کر کے واپس آئیں تو پھر جائداد وغیرہ کے بارے میں جیسے آپ کی خوشی ہو کر لیں۔ والد صاحب نے یہ بات سن کر خوشی سے کہہ دیا۔ بہت اچھا تم بھی حج کرو۔

اس جگہ صرف یہ عرض کر دینا مناسب ہوگا کہ میرے والد صاحب اور وہ دونوں چچا صاحبان میں باوجود مذہبی اختلاف عقائد کے یہ بات نمایاں طور پر مشترکہ تھی کہ اہل حق ایک دوسرے کا بڑا لحاظ و پاس کر رہے تھے اور دل سے ایک دوسرے کی خوشی و بہتری چاہتے تھے۔ وہ اس بات کو خوب سمجھتے تھے کہ اتفاق و اتحاد میں ہی برکت و فائدہ ہے۔ عزت ہے۔ اور اشتقاق و تفریق میں جنگ و جھگڑا ہے۔ کہ انہوں نے ایک دوسرے کی پاسداری و لحاظ کو کبھی نظر انداز نہیں کیا تھا اور اسی لئے والد صاحب کے مطابق تسمیہ جائداد وغیرہ پر کسی قسم کی بدزبانی پر نہیں ہو سکی تھی۔ جب تک زندہ رہے وہ دنیا پر بھی لحاظ و پاسداری کو انہوں نے خوب ہی سمجھا۔

چچا صاحبان مکہ مظہر میں میرے اجرتی چچا صاحبان جب اوٹھ لائے میں حج کے لئے روانہ ہوئے تو میں جب علیہ شرح ہوئی تھی اور میری ماں سے بھی گزارش ہو گئے تھے۔ لیکن رحمت

یادِ شہود

اور

درخواستِ دعا کے نعم البدل

(رقم فرمودہ حضرت سیدہ قاریہ مبارکہ کی محبتہ مظاہرہ)

عزیز سیدہ سجادہ اور عزیزہ امہ الرضیٰ علیہا السلام کا بیٹا سیدہ شہود احمد جو بہت پیاری اور اول والا سچیز تھی۔ عمر پندرہ برس اور نوکس تھی۔ سچے سچے چھوٹی تھی۔ لے کر آیا تھا اسے چار برس سے ہوسنے سے بلایا۔ اس کے ہاتھ سے سب چیزوں کے دل انگیز طبعی طور پر ہوسنے۔ اس کی والدہ اور پروردگاری صاحبہ تیز منظر اور نامورہ محبت لہا اشرفیہ پر یہ صدمہ بہت اثر انداز ہوا۔ درخواست ہے کہ سب اجرتی بیانی میں ان کے لئے خیر کے نعم البدل ایک خادمہ دین عطا ہونے کی دعا فرمائیں۔ فرمائیں اور ساتھ ہی عزیزہ امہ الرضیٰ قاریہ مبارکہ کی بیٹی اور عزیزہ زینبہ القدرہ (سیدہ زینبہ) کے لئے بھی بہت دعا فرمائیں۔ ان دونوں کے ولادت پھر ہونے والی ہے۔ دونوں کے بچے پیدا ہو چکے ہیں۔ اب خداوندی انہوں کو دعا ہے صحیح و مسلم لائق بھی رحمت اور قدرتی کے ساتھ ان کو بچے تک خادمہ دین بندہ اقبال عطا فرمائیں۔ سندر جزیں جنہ شہود کی یاد میں گئے تھے۔ والسلام مبارکہ

مسکرا کر جس نے سب کے دل بھائے چل بسا
پیار کرتے تھے جسے اپنے پرانے چل بسا

خلق اس معصوم کا اس کی ادائیں و نشانیں
بھولنا چاہیں بھی گر تو بھولنا ممکن نہیں

بھولے بھالے منہ سے وہ باتیں نرالی آن سے
نئے نئے پاؤں سے چلنا وہ اس کا شان سے

کشتی سمیر لداں بیکدم کہ صبر کو ٹھگتی
اک ہوا ایسی چلی کہ گھسوکا رونق آدگی

چادر دن ہنس کھیل کر "مشہود" نصحت ہو گئے
جھل کے گلہا کے مہررت داغ حسرت سے گئے

نقش دل پر ایک تصویر خیالی رہ گئی
گود مال کی بھر کے پھر خالی کی خالی رہ گئی

اپنی رحمت سے الہی جلد دے نعم البدل
یہ دل فرقت زدہ بے چین پھر پاجا میں کل

دکھائی کون آواز

خادم الاحمدیہ کزیہ کے ضروری اعلانات

فرصت کا وقت - مارچ کے آخر تک سارے اطفال اپنے سالانہ امتحانات سے فارغ ہو جائیں گے۔ پھر موسم بہار کی تعطیلات ہوں گی۔ جس میں سکول کی کتابیں چھوڑ کر بچوں کو دوسرے دلچسپ کاموں میں مصروف ہونا چاہیے۔

ان ضرورت کے ایام میں آپ اپنی مجلس اطفال الاحمدیہ کو جمع کرے۔ پیکٹیں بنا کر، کھیلوں کی مشق کریں اور مقابلہ جانتا کروائیں۔ قرظ اطفال کے علاوہ دوسرے امتحانات کی تیاری میں مددگار ہو سکتے ہیں۔ ان کے لئے آٹھ دس دن کی ترویجی کلاس کا انتظام کرنا بھی بہت مفید اور دلچسپ ہوگا۔ بروز جمعہ اور خدمت خلق منامیں۔ اور سب اطفال دوسرے لوگوں کی بلا لحاظ مذہب و ملت محبت خدمت خلق کریں۔ (بہتم اطفال الاحمدیہ مرکز یہ روہ)

اطفال الاحمدیہ کا عہدہ - اطفال اپنے خدام میں بیٹوں والا عہدہ مقرر ہوا کرتا رہی تھا۔ اب حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ثانی ایہ اشراف نے سب اطفال الاحمدیہ کے لئے وعدہ مندرجہ اطفال میں منظور فرمایا ہے۔ جس اس کو لائے فرمائیں

” میں وعدہ کرتا ہوں کہ دین اسلام اور احمدیت۔ اپنی قوم اور وطن کی خدمت کے لئے ہر دم تیار ہوں گا۔ ہمیشہ سچ بولوں گا اور حضرت خلیفۃ المسیح کے سب حکموں پر عمل کرنے کی کوشش کروں گا۔“

(بہتم اطفال الاحمدیہ مرکز یہ روہ)

خدام الاحمدیہ کی مرکزی تربیتی کلاس - خدام الاحمدیہ کی تیار ہونے پر مرکزی تربیتی کلاس اٹا ثانیہ العزیز میٹرک کے امتحانات کے بعد اپریل ۱۹۷۱ء کے پہلے ہفتے سے شروع ہو کر سولہ روز تک جاری رہے گی۔ میں تیار ہونے والے خدام کو دیا جائے گا۔ جس میں مزید ذیل مضامین پڑھائے جائیں گے۔
۱۔ قرآن کریم - ۲۔ حدیث خرمیہ - ۳۔ فقہ سے متعلق ضروری مسائل - ۴۔ کلام - ۵۔ رد عیسا میت - ۶۔ قواعد عربی - ۷۔ موازین کمینزم اور اسلام - ۸۔ طبی امداد - ۹۔ تقریر میں مشق۔

اس کے علاوہ رات کو علماء کی تقریر کا پروگرام بھی ہوگا۔ خدام کی دلچسپی کے لئے ایسی تقریریں پروگرام بھی شامل ہوگا۔

تیار ہونے والے خدام سے درخواست ہے کہ وہ اس میں زیادہ سے زیادہ خدام کو شامل کرنے کے لئے بھی سعی و تیار شروع کریں۔ ہر مجلس کی طرف سے کم از کم ایک نمائندہ ضرور تشریف لانا چاہیے۔ نیز حبلہ دھریا تشریف ہونے والے خدام کے اسماء سے آگاہ فرمائیں۔

(بہتم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ روہ)

اطفال الاحمدیہ کی تعلیمی و تربیتی طرف سے اطفال کا ایک اضافی امتحان ہوا جس میں محمد ظفر اللہ صاحب اقل مجیب اڈ صاحب اور نذیر احمد صاحب مجلس روہ کے دوم آئیڈیل یا نذر قبیلے دس روپیہ اور پانچ پانچ روپیہ ماہوار کے تعلیمی و ثقافت دینیے جاری ہے۔ اس سال بھی اس اضافی مقابلہ کا امتحان اگست ۱۹۷۱ء کے پہلے عشرہ میں دیا جائے گا۔ اس میں چودہ سال تک کی عمر کے اطفال حصہ لیں گے۔ اول دوہم آئے ہوئے اطفال کو دس روپیہ کے ماہوارہ و ثقافت ایک سال کے لئے دئے جائیں گے۔ نصائب حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ پہلا پیرچہ - نماز با ترجمہ - ترجمہ قرآن کریم - پارہ سوم نصف اول - ۱۰۔
- ۲۔ حفظ قرآن کریم - آخری تہرہ روپیہ - اس کا امتحان دسمبر ۱۹۷۱ء ہوگا۔

۲۔ دوسرا پیرچہ - فتح اسلام - ۲۔ سیرۃ حضرت مسیح موعود علیہ السلام از حضرت خلیفۃ المسیح اٹا ثانیہ علامت شناخت انبیاء - - - - -

۳۔ تیسرا پیرچہ - عام دینی مملکت - - - - -

- ۱۔ کتابیہ عام دینی مسلمانانہ کر کہ شعبہ تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز یہ
- ۲۔ چارواق - ۲۔ تشریح الاقان - ۱۹۷۱ء میں دئے جانے والے مملکت - - - - -
- ۳۔ تقریر پر مرقمہ سالانہ اجتماع ۱۹۷۱ء - - - - -
- ۴۔ انگریزی - - - - -

ضرورت مند نوجوان فائدہ اٹھائیں

۱۔ **مریٹنگ میکنگس کارٹیسری** - دو سالہ گورس پاک جمن کو اپریل ۱۹۷۱ء تک پورے ڈیپارٹمنٹ میں ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار - آغاز گورس پورے -

شرط: عمر ۲۰ تا ۲۶ در خواستیں ۲۰۱۰ تک بنام ڈائریکٹر ٹیوشن (پ۔ ٹ۔ ۲۲) ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار - آغاز گورس پورے -

۲۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - سرکار میں وظائف مختار حکومت برٹو سلیو پارٹ کے فیس نداد - سفر خرچہ بندہ امیدوار -

۳۔ **پیکٹنگ برانچ پاکستان ایئر فورس** - شہر اٹلی - بی ایس سی یا انجینئرنگ فزکس یا ایم ایس سی میکنگ عمر پورے کو ۱۹۷۱ء -

۴۔ **ڈائریکٹر اٹلی ٹریننگ سکول پی ڈی ایو** - پشاور - لاہور - کوئٹہ - راولپنڈی - اسلام آباد - پشاور - ۲۰۱۰ - ۲۰۱۱ -

۵۔ **پی ایف کالج آف انجینئرنگ** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۶۔ **ڈائریکٹر اٹلی ٹریننگ سکول ایب آباد** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۷۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۸۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۹۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۱۰۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

۱۱۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

اعلامات ولادت

بہتر سے منجھلے راکے عزیزیم ملک عمر صاحب کے ماں ۳ مارچ بروز منگل صبح کے وقت اٹھتے ہوئے لڑکی عطا فرمائی ہے۔ اسباب دعا فرماوین کہ اللہ تعالیٰ نے فرمودہ کو کجستہ والی لہجی زندگی عطا کرے اور بہارے لئے آنکھوں کی تھکنڈ ٹیٹائے۔

(ہما شہر فضل حسین روہ)

۱۔ **ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی** - ڈیپارٹمنٹ ڈیپٹی - ۵۰ ماہوار -

(بہتم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ مرکز یہ روہ)

ایک نظر ادھر بھی!

مہر قسم کی عمارتی کمپنی
مثلاً چیل کس، دیار پورن شیم - ہم سے
بارعایت حاصل کریں

۱۹۸۰-۸۱
* لائل پور سٹیٹ رینجرز ڈیولپمنٹ
* گلبرگر پورٹن سٹیٹ رینجرز ڈیولپمنٹ
* قانچہ پور سٹیٹ رینجرز ڈیولپمنٹ

نظارت کے اعلانات

دافنی لے ایف پبلک سکول سرگودھا
ریگولیشن کو سٹیٹ رینجرز کے پاس
کیا جائے کہ جب سے پردہ لے ڈی (ڈی) آئیے
بانیجہ ڈرم درکن ٹریڈ ڈروی - سوراخ - کتب
ادنیہ سرکاری ڈاکٹرن کی سالانہ آئی تین ہزار تک
ہونے کی صورت میں نہیں ملدے۔

۱۹۷۹-۸۰ مارچ ۱۹۷۹ء کو لاہور
مک لالہ - لپٹ درکنٹ کو ٹریڈ ڈروی کنٹریبیوٹ
۱۰۰ روپے سکول سرگودھا - لاکھن ڈھاب
شراکتہ چینی جماعت پاس عمر ۲۹ کو ۱۱۱ روپے
ذمہ دہ رجسٹرڈ دفتر پورے ایف سے اور
پر کر کے بغیر رجسٹری ۱۰ روپے ۱۵ روپے میں
(پٹ ۲۹)

پاکستان ایروٹس براؤنچ کے کمیشن

شراکتہ باکت فی عمر ۲۵ کو ۱۰۱ روپے ۱۰ روپے
۱۰ روپے ۱۰ روپے فی ایف ایف ٹریڈ ڈروی
لاہور - روٹی پڑی لپٹ در (پٹ ۲۹)

بنک آف ہاؤس ہولڈنگس کی طرف

عمر ٹریڈنگ سماہ - الاڈس درکن ٹریڈ ۱۵/۱۰
گورنر ۱۱-۵-۱۲۰ - ۱۲۰ - ۱۲۰ - ۱۲۰
۲۵۰ - ۲۲۰ - ۲۲۰ - ۲۲۰

گمان الاڈس ۵۰ روپے ریٹ ۱۰۰
ٹی الاڈس ۱۰۰ روپے سواری ۱۰۰ روپے
میریٹل ۱۰۰ روپے نظر ٹریڈ ڈروی
ڈیٹن عمر ہنگ - درکن میں نام
سٹیٹسٹ مینجنگ آف ہاؤس ہولڈنگس ریٹل انڈس
پی آئی ڈی سی ہاؤس کراچی ۲۲۱ تک
۲۵۰ روپے - (پٹ ۲۹)



مقدس گھراٹوں میں سے!

حضرت میرہ نواب مبارک بیگ صاحبہ سہما اللہ تعالیٰ الخیر فرماتی ہیں :-
"میں خود اور میرے بہت سے عزیزوں اور کئی تیار کردہ خوشید یونانی دواخانہ لہوہ
استعمال کرتے ہیں بہت مفید اور ٹھنڈا کا عمل ہے بلکہ میں نوپاکستانی اور انڈیا بھی اپنے
عزیزوں کو تحفہ ہی طور پر کھلی جوتوں - بچوں کے لئے بہت مفید پایا ہے"

خوشید یونانی دواخانہ ریسرچ ڈیولپمنٹ

ISLAM
MEET THE MODERN CHALLENGE.

جماعت احمدیہ کے عقائد

اور تاریخ کا پتہ
مصنفہ صوفی انیس الرضی عبدالغفور صاحبہ مین ڈاکٹر - فیت علاوہ معمول ڈاک صرف ایک ہدیہ
نئے کارڈ - ریویو آف ریویو - ربوہ

امانت تحریک جدید کی اہمیت

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی امیرہ اللہ تعالیٰ انبصر العزیز فرماتے ہیں :-

در یہ چیز خدیہ فریک جدید سے کم اہمیت نہیں رکھتی اور پھر اس میں سہولت ہے کہ اس طرح تم میں نماز
کو لوگ کے اہل کوئی شخص اپنے عمل سے ثابت کر دیتا ہے کہ اس کے پاس عینی حوالہ ہے اتنی ہی
قرآنی کی روح اس کے اندر موجود ہے تو اس کا تدارک پیدا کر دینا ہی کی خدمت ہے اور اس کا دنیا
کمانے میں وقت لگانا غلط ہے کم نہیں بلکہ یاد رکھنا چاہئے کہ یہ چندہ نہیں اور نہ ہی چندہ میں دین
کیا جا سکتا ہے یہ سلسلہ کی اہمیت اور شوکت اورانی طاقت کا حصول ہے کہ اسے جاری ہے گی
غرض یہ تحریک ایسی اہم ہے کہ اس کو جو بھی تحریک جدید کے مطالبات کے متعلق غور کرنا چاہے
ان سب میں امانت خدیہ کی تحریک پر جو امران ہوا جائے کہ ان اور صحبت ہوں کہ امانت خدیہ کی
تحریک ایسی تحریک ہے کہ کوئی لنگر ہی روجو اور غیر معمولی چندہ کے ہمساز سے ایسے ایسے کم
ہوتے ہیں کہ ہاتھ دالے جانتے ہیں وہ ان کی عقل کو سمجھتے ہیں ڈالنے دلتے ہیں یہ
اصحاب جماعت حنفیہ کے اس ارشاد کے مطابق امانت تحریک مہرہ میں بہت چھوٹا کارڈ ہے اور اس کا عمل کریں -

افسی امانت تحریک جدید

پاکستان ایروٹس میں اکوٹس براؤنچ کے کمیشن
شراکتہ - باکت فی عمر ۲۵ کو ۱۰۱ روپے ۱۰ روپے
۱۰ روپے ۱۰ روپے فی ایف ایف ٹریڈ ڈروی
لاہور - روٹی پڑی لپٹ در (پٹ ۲۹)

(ناظرہ شعلیم)

قرآن کریم مترجم (مجلد)

عمرہ سفید کاغذ کاغذ علیحدہ ہدیہ صرف ۱۰/۱ روپے
بلکہ کاغذ مترجم ۸/۱ روپے
قاعدہ تیسرا القرآن قاعدہ نور
۲۷ پیسے ۲۵ روپے
چالیس ہجرت کے لیے سیالے اول تا دم
۱/۱ روپے تیسرا ۲۵ روپے

مکتبہ تیسرا القرآن ربوہ ضلع جھنگ

طلب یونانی مایہ ناز دوا

انگریزینا

* یہ گویاں محوہ کو طاقت دیتی غذا تفہم کرتی
اور ریاح خارج کرتی ہیں
* غذا ہضم کی صلاح کر کے کھٹ دور - فوج نہیں
تجربہ آدرا روگ کو دور کرتی ہیں
* جوڑ اور مضمحل اور جسم کی عام بیماری اور عصبی
کے بہت مفید ہیں
* سستی اور گرمی ہلکے سے تدارک دیتی ہیں
* پانچ سالہ بچہ اور استعمال کے بعد پیش کی جا رہی ہیں
قیمت فی مٹھی ۲ روپے علاوہ معمول ڈاک
تیار کردہ

خوشید یونانی دواخانہ ریسرچ ڈیولپمنٹ

ضروری گذارش

احساس سے ضروری گزارش ہے
کہ افضل کے مشہور ترین نسخہ و کتابت
کرتے وقت بفضل کا حوالہ ضرور دیا جائے
اور ان سے معالہ کرتے وقت اپنی
تسلی ہر طرح کر لیا کریں،
ریجنل افضل

ہمدرد نسول دواخانہ خدمت تعلق ریسرچ ڈیولپمنٹ سے طلب کریں - مکمل کوڈس انسٹیس روپے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

ڈھاکہ ۶ مارچ - سرحدی علاقوں سے آمدہ اطلاعات میں تباہی کے کھارے زخموں کی شکل و حرکت سے مشرقی پاکستان پر برہنہ عملے کا زبردست خطرہ پورا ہو گیا ہے۔ جاری ہوئی بہت بڑی تعداد میں جہازوں کے بہاؤ کی اطلاع ملی ہے۔ اسلام آباد کے نزدیک جمع ہوئی ہیں۔ متحدہ ایسٹ پاکستانی افواج نے مورچے بھجوائے ہیں۔ ہریانہ کی مسلح افواج نے خطرناک صورت حال پیدا کر دی ہے۔ ادھر ایک اطلاع کے مطابق دردمندوں سے بھارت کو ملنے والی انتہائی امداد کا ڈیڑھ گھنٹہ بھارت نے خودی تیاروں کے ساتھ مخصوص کر لینے کا فیصلہ کیا ہے۔ یہ امداد خودی طور پر حاصل کرنے اور ہوائی بیڑے کے سے آواز سے نبردناہ ۱۰۲-۱۰۱ ایف اے کا طیارہ سے لینے کے لئے بھارت کے وزیر جنگ مشرقی پاکستان اس ماہ کے آخر میں دستخط جاری ہے۔

گھنٹا ۶ مارچ - صدر ایوب نے بھارت سے مسلمانوں کے اخراج کی مذمت کرتے ہوئے کہا کہ بھارت نے عدالتی کارروائیاں کر رہے ہیں۔ مسلمانوں کے معائبہ اہلکاروں سے براہ راست بھارت نے ابھی تک دیئے گئے ایک آزاد مملکت کی حیثیت سے پاکستان کا وجود تسلیم نہیں کیا۔ چنانچہ وہ پاکستان کو نقصان پہنچانے کے واسطے صدر پاکستان نے مسلمانوں پر بھارتی پولیس اور سینیٹر کی قیادت میں فوجی دستوں کو بھیجا۔ انہوں نے پاکستان بھارت سے ملنے والے مسلمانوں کو قیدیں دلایا۔ مملکت پاکستان ان کے معائبہ کرنے کی پوری کوشش کر رہی۔

صدر ایوب جسے ڈھاکہ سے خبریں مل رہی ہیں۔ سچے بچھنے کے بعد کھلا ردا کیجیپ میں بھارتی سپاہیوں سے خطاب کر رہے تھے۔ صدر نے کہا مجھے یہ دکھ کر ڈرا دکھ رہا ہے کہ ان سپاہیوں کو کسی وجہ اور قصور کے بغیر بھارت سے نکالنا پڑ گیا ہے۔ اگر بھارت اپنے شہریوں کو اپنے ملک سے ہٹا دیتا تو اس میں کوئی حرج تھا۔ صدر ایوب نے فوجیوں اور اہلکاروں کی قابل حرم حالت دیکھ کر بے حد شرم سے کہنے سے تیار نہ ہوئے۔ انہوں نے فوجیوں کو قیدیں دلا کر حکومت ان کے حقیقی حتم کرنے میں ممکن مدد کی۔

ڈھاکہ ۶ مارچ - حکومت مشرقی پاکستان نے بھارتی خودی اسلام کی حکومت سے سخت احتجاج کیا ہے۔ احتجاجی مراسلتیں کہا گیا کہ ۲۴ خودی کی رات بہت سے بھارتی باشندے غیر قانونی طور پر پاکستان کے علاقے میں داخل ہو گئے اور صبح میں سنگھ کے تین دہشت گردوں میں گیارہ مکانات کو آگ لگا دی۔ انہوں نے وہ بھارتی ممالک میں خراب ہو گئے۔ ان کے اشتعال انگیز کارروائیوں سے انہوں نے بھارتی لوگوں کو خوف تیاروں میں خوف و ہراس پھیلا دیا۔

۶ مارچ - سوہیوں کی پاکستان سائنس کا نفرنس جو مغربی پاکستان کی زرعی یونیورسٹی

میں چھ مارچ سے شروع ہونے والی تھی غیر معینہ طور سے ملتوی کر دی گئی ہے۔ کانفرنس کے نئے تاریخوں کا اعلان بعد میں کیا جائے گا۔ تاہم توقع ہے کہ اس کانفرنس کی تاریخ کا اعلان ماہ مارچ کے وسط ہونے کے بعد ہی کیا جائے گا۔

منظر آبا ۶ مارچ - ہریانہ سچھنے والی اطلاعات کے مطابق آزاد کشمیر کے ضلع مہرلہ کے سرحدی گاؤں چھوڑ دیاں کے اندر اور بھارتی فوج کی اڈہا احمد نارتھ سے جاں بحق ہو گئے۔ معلوم ہوا ہے کہ کچھ دہائی جنگ بندی لائن کے نزدیک موٹی جڑا ہے تھے کہ بھارتی فوجی دستوں نے ملا اشتعال الہا پر اندھ بھڑکانا لگ کر شروع کر دی۔ سب سے دو جہازوں سے بھارتی فوجی دستوں نے حکومت آزاد کشمیر کے زخمیوں کو بھارتی فوجی دستوں کی قیادت میں انہوں نے ہٹے کہا کہ بھارتی فوج انہوں کی غیر قانونی اور اشتعال اندھ کی مزملہ ہوئی ہے۔

نئی دہلی - ۶ مارچ - بھارتی پارلیمنٹ میں گذشتہ روز بھارت کے وزیر داخلہ سر گلگاری مال نے بھارتی پارلیمنٹ میں کہا کہ ہندوستان پر پاکستانی ہونے کا شبہ ہے یا بھارتی حکومت کے خیال میں پاکستان سے ناچائز طور پر بھارت میں داخل ہو گئے ان کے معاملات پر غور کرنے کے لئے خاص ٹریبونل قائم کر دیے گئے ہیں جن میں سے ایک خاص کرزی پورہ کے لئے مقرر کیا گیا ہے۔

مسٹر نندہ نے بتایا کہ بھارت میں ناچائز طور پر داخل ہونے والے پاکستانیوں کے خلاف مناسب کارروائی کے لئے اگر ضرورت محسوس ہوئی تو مزید ٹریبونل بھی قائم کئے جائیں گے۔ سب سے پہلے ان ٹریبونلوں کے قیام سے سخت خوف و ہراس پیدا ہو گیا ہے۔ اگر غیر جانبدار ممبرین نے ان ٹریبونل کے قیام پر پیشگی غور کر کے جوئے یہ کہا ہے کہ بھارتی مسلمانوں کو پاکستان دھکیلینے کے لئے بھارت نے ایک نئی چال چلی ہے جس کا ایک مقصد یہ ہے کہ مسلمانوں کو خدمتوں میں بھجوانا کہ اس کی بجائے تاکہ وہ خودی پاکستان نکال جائے۔ پنجورہ میں ۱۰ کھلو - ۶ مارچ - اسی ماہ سے نکالیں لازمی سرحدوں کی حفاظت کے لئے بنگالی حالت کا اعلان کر دیا گیا ہے۔ ایک سرکاری اعلان میں بتایا کہ بھارتی اندر خودی ماہروں کی بڑھتی ہوئی سپلائی میں تعطل پیدا ہو گیا ہے۔ چنانچہ حالات کا تقابلاً کرنے کے لئے بھارتی حالات کا اعلان کر دیا گیا ہے۔

کراچی ۶ مارچ - فوجی اسپتال کے سپیشل مسٹر فضل القادر جو دھڑکنے کراچی میں ایک انجینئرنگ یونیورسٹی کے قیام کی صحت کی تحفظ نے کہا کہ سب سے پہلے وہ یونیورسٹی چھوڑ دیں جو موجود ہیں لیکن ہمیں متیقن رہیں گے کہ اس لئے مزید یونیورسٹیوں کی ضرورت ہے۔ اندر لائی اس شخص کے لئے نہایت توجہ دی گئی ہے۔

کااعدمتجماسلامی رہنماؤں کی نظر بندی میں تو سلع کو دیکھیں

لاہور - ۶ مارچ - حکومت مغربی پاکستان نے کااعدمتجماسلامی کے رہنماؤں کے ساتھ عود دہلی اور دیگر ۲۳ رہنماؤں کی سزا دیکھ کر ہندوستان میں چھ ماہ کا امانت کر دیا ہے۔ جماعت اسلامی کے ان لیڈروں کو جو ہندوستان کے تحفظ امن عامر کے آرڈیننس کے تحت گرفتار کیا گیا تھا۔ مشرقی پاکستان جماعت اسلامی کے صدر عبدالرحیم ادریس نے ہندوستان کے غلام اعظم کو قحطہ امن عامر کے آرڈیننس کے تحت مغربی پاکستان سے نکل جانے کا حکم دیا گیا ہے۔ سب کے مطابق کلاہ پورہ امنیہ لاہور میں سے رہا کر دیا گیا اور ڈھائی بجے کے طیارے سے یہ دونوں مشرقی پاکستان روانہ ہو گئے۔

کراچی کے مسٹر گوہر گیلانی اور سوات کے شیر علی خان کی رہائی کا حکم دیا گیا ہے۔ حکومت مغربی پاکستان نے یہ اعلان نظر بندی کے مقدمات پر نظر ثانی کرنے کے لئے بورڈ کے فیصلے کے بعد جاری کئے ہیں۔ مسٹر جسٹس ایس ایس محمود اور ہوم سیکریٹری شہزادہ علی گڑھ پرنسپل بورڈ نے تمام نظر بند رہنماؤں کے مقدمات کی سماعت کے بعد پورے شام اپنی رپورٹ سوبائی حکومت کے حوالہ کر دی تھی۔

یاد رہے کہ حکومت مغربی پاکستان ۵ اور ۶ جنوری کی اور میاں صاحب کو ضابطہ توجہ دیا۔ ۱۹۷۹ء کے تحت جماعت اسلامی کو خلاف قانون

گورنمنٹ کا پورہ گواہ کے آل پاکستان اردو میٹھا میں تعلیم اسلام کے لیے بڑے مقدمات میں

دہلی ۶ مارچ - مورچہ ۲ مارچ کو گورنمنٹ کا پورہ گواہ کے زیر اہتمام ہونے والے تمام پاکستان انٹرا کالجیٹ اددو ماہرہ میں تعلیم اسلام کالج راولپنڈی کے مقررین جناب کیم قرور صاحب اور صاحبزادہ سید الطیف نے شرافی جیت لی۔

یہ شرافی سالہ روال کی پہلی شرافی ہے۔ احباب سے استمداد ہے کہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ کا کامیابی کالج کے لئے اور ہر دو مقررین کے لئے مبارک فرمائے۔

(سٹوڈنٹ پیپریٹریٹ تعلیم اسلام کالج راولپنڈی)

ایڈیٹریل
(بقیہ صفحہ)

ہے بلکہ علی و ہر البصیرت ہے۔ کوئی احمدی احمدی نہیں ہو سکتا جب تک وہ علی و ہر البصیرت ایسا ایمان نہ رکھتا ہو۔

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ

بیا دم کہ وہ صدق را در خاتم
پلستان بزم آنا کہ پارسا باشد
کسیک مسایہ بال ہما سن سوہ قلاو
بیا پیش کہ دو روزے بظلم ما باشد
گئے کہ روئے خزان را بکے نخواہد
ببار ماست اگر نعمت رسا باشد

ہیک ۶ مارچ - مغربی ہندوستان کے چاند ڈاکٹر اہلکار نے کہا ہے کہ مغربی ہندوستان اور ہندوستان میں باہمی تعاون کا جو بھوت ہوا ہے وہ چھوٹی رپورٹ کی پالیسی کی بنیاد پر ڈاکٹر اہلکار ڈاکٹر فرانس کا دورہ دو روزہ مکمل کرنے کے

دجسٹری ایلن نمبر ۵۲۵